

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 15.06.2018, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că, dl Consilier Sârbovan Vlad – Călin, dl Consilier Brînzoi Sorin și Ivan Valentin lipsesc.

La ședință participă dl Primar Roșu Flavius – Alin, d-na Suligar Irina și d-na Lipai lby - Loredana.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 10.05.2018, secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, ne existând se supune la vot și se votează cu 10 voturi pentru.

Secretarul solicită să se numească un nou președinte de ședință. Dl Viceprimar Luca Florin propune pe dl Consilier Hubert Alexandru - Nicolae Secretarul întreabă dacă sunt și alte propunerii. Neexistând supune la vot propunerea făcută, se votează cu 9 voturi, dl Hubert Alexandru- Nicolae se abține. Este ales Președinte de ședință pentru luna iunie 2018 dl Hubert Alexandru - Nicolae, astfel a fost parcurs punctul nr. 1 de pe ordinea de zi .

Înainte de a se intra pe ordinea de zi dl Președinte Hubert Alexandru Nicolae, întreabă pe doamna Lipai lby- Loredana : Cu ce problemă veniți în fața consiliului Local?

D-na Lipai lby - Loredana : Am depus mai multe cereri pentru a primi o locuință socială, dar în doi ani am avut numai promisiunii.

Dl Președinte Hubert Alexandru – Nicolae: Ați primit răspuns la cererile formulate?

D-na Lipai lby- Loredana : Am primit răspuns că suntem luate în evidență.

Dl Președinte de ședință Hubert Alexandru – Nicolae: În momentul de față nu putem face mai mult.

În sală intră dl Consilier Ivan Valentin.

Dl Președinte Hubert Alexandru – Nicolae: Mai doriți să întrebați ceva ?

D-na Lipai lby- Loredana : Am primit mai multe răspunsuri pe care nu le accept, am primit cheile de la camera situată la farmacie dar după ce a fost renovată nu am mai primit cheile.

Dl Președinte Hubert Alexandru – Nicolae: Dacă nu sunteți de acord cu răspunsurile primite contactați un avocat, care să vă reprezinte.

D-na Lipai lby- Loredana: Nu accept să fiu prinsă în problema mamei mele, de ce s-a cerut de la Primăria Timișoara date despre proprietățile mele?.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin : Au fost solicitate informații cu privire la imobilele pe care le dețineți pentru că ați solicitat locuință socială de la primăria Șag.

Dl Consilier Ciocârlan Dumitru: Sunt foarte multe cereri pentru locuințe sociale.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin : Am înaintat Consiliului Local și au fost analizate toate cererile formulate, pentru locuințe sociale.

Dl Președinte de ședință Hubert Alexandru - Nicolae citește ordinea de zi.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin: Având în vedere faptul că au fost discuții contradictorii pe punctele 8 și 10 de pe ordinea de zi, ne existând un consens pentru adoptarea unor hotărârii, propun retragerea acestor două puncte de pe ordinea de zi.

Se supune la vot aprobarea ordini de zi, se aprobă cu 11 voturi pentru, cu cele două puncte retrase.

Se trece la dezbaterii pe punctele rămase pe ordinea de zi, **se începe cu punctul 2.** Hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2019

Se citește referatul d-lui Primar Roșu Flavius - Alin nr . 4216/06.06.2018, referatul nr.4125/04.06.2018 al compartimentului de specialitate și rapoartele comisiilor de specialitate, care sunt favorabile.

Dl Președinte de ședință Hubert Alexandru - Nicolae întreabă dacă sunt neclarități sau sunt unele solicitării de completat la acest proiect. Ne existând supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul 3.** Hotărâre privind vânzarea suprafeței de teren 824 mp teren înscris în CF 400264 Șag, cu nr. Cad. Vechi A263/1/1/27

Se citește cererea nr.2438/26.03.2018 a d-lui Kocsis Gheorghe și soția Kocsis Iulica prin care solicita cumpărarea terenului concesionat înscris în CF nr. 400264 Șag, cu

nr. cad Vechi A263/1/1/27, în suprafață de 824 mp , expunerea de motive nr. 4252/07.06.2018 a domnului Primar Roșu Flavius -Alin și rapoartele comisiilor de specialitate, care sunt favorabile.

DI Președinte Hubert Alexandru - Nicolae supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul 4.** Hotărâre privind vânzarea suprafeței de teren 881 mp teren înscris în CF 401347 Șag, cu nr. Cad. Vechi A263/1/1/71

Se citește cererea nr.1843/05.03.2018 a d-lui David Cosmin - Casian prin care solicita cumpărarea terenului concesionat înscris în CF nr. 401347 Șag, cu nr. cad Vechi A263/1/1/71, în suprafață de 881 mp, expunerea de motive nr. 4253/ 07.06.2018 a domnului Primar Roșu Flavius -Alin și rapoartele comisiilor de specialitate, care sunt favorabile.

DI Președinte Hubert Alexandru - Nicolae supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul 5.** Hotărâre privind Completarea Strategiei de dezvoltare locală a comunei Șag 2014 - 2020

Se citește referatul d-lui Consilier Hubert Alexandru – Nicolae nr.4227/06.06.2018 prin care solicită aprobarea completării Strategiei de dezvoltare locală a comunei Șag 2014 - 2020 și rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Șag, care sunt favorabile.

DI Președinte Hubert Alexandru - Nicolae supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul 6.** Hotărâre privind aprobarea transferului dreptului de concesiune asupra terenului în suprafață de 954 mp identificat în CF nr. 404059 Șag, de pe Partenie Ion pe Lazăr Emanoil și soția Lazăr Diana - Larisa

Se citește cerere d-lui Lazăr Emanoil, înregistrată cu nr. 3166/23.04.2018, prin care solicită transferarea dreptului de concesiune, referatului domnului Viceprimar Luca Florin nr. 3776/16.05.2018 și rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Șag, care sunt favorabile.

DI Președinte Hubert Alexandru - Nicolae supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul 7.** Hotărâre privind aprobarea înființării la nivelul primăriei Șag a unei structuri de politie locală și aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a compartimentului Poliție locală a comunei Șag.

Se citește referatul primarului comunei Șag nr. 4215/06.06.2018 prin care se propune înființarea la nivelul primăriei Șag a unei structuri de politie locală și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a compartimentului Poliție locală și rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Șag, care sunt favorabile.

DI Președinte Hubert Alexandru - Nicolae supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 9 voturi pentru, dl Consilier Popescu Marcel – Daniel și dl Consilier Ciocârlan Dumitru se abțin.

Se trece la **punctul 8.** Hotărâre privind derularea proiectului "Reconstrucția ecologică"

Se citește expunerea de motive a d-lui Consilier Leu Darco – Gheorghe înregistrată cu nr. 4301/08.06.2018 și rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Șag, care sunt favorabile.

DI Președinte Hubert Alexandru - Nicolae supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi diverse:

Se citește adresa d-lui Grund Anton înregistrată cu nr. 3794/17.05.2018 prin care solicită aprobarea construirii unei locuințe personale pe un teren de servicii. Se analizează referatul nr. 4015/29.05.2018 a d-nei Inspector Bocan Milica privind aprobarea construirii de locuințe pe terenul înscris în CF nr.405346 cu nr. cad. Cc183/1/28-29/9 în zona de servicii.

Consiliul Local Șag **este de acord** cu construirea unei locuințe familiale pe parcela cu nr. cad. Cc183/1/28-29/9 Șag, cu respectarea prevederilor Regulamentului PUG UGS528/09 Șag, fără ca titularul construcțiilor ce se vor edifica să emită restricții / pretenții asupra proprietarilor de parcele vecine care au destinație de servicii și doresc construirea unor spații comerciale.

Se analizează cererea d-lui Rășanu Gabriel – Cristian înregistrată cu nr. 4302/08.06.2018 prin care solicită aprobarea cumpărării terenului identificat în CF nr. 4000985 Șag, cu nr. cad A263/1/1/69 teren pentru care deține un contract de concesiune.

Consiliul Local Șag este de acord cu achiziționarea unei lucrări de evaluare a terenului, urmând a fi discutată vânzarea în cadrul Consiliului Local, după ce această evaluare a fost realizată.

Se analizează referatul d-lui Consilier Popescu Marcel – Daniel înregistrat cu nr. 4416/14.05.2018 prin care solicită acordarea titlului de cetățean de onoare al comunei Șag d-lui Alex Szollo, care este un copil din comuna Șag, cu probleme locomotorii, care va lansa în data de 28.06.2018 la librăria Esotera primul lui roman intitulat „Eu Baraba”.

DI Primar Roșu Flavius – Alin: Am discutat cu Referentul cultural și vom fi prezenți la acest eveniment.

Se analizează referatul d-lui Consilier Popescu Marcel – Daniel înregistrat cu nr. 4415/14.05.2018 prin care solicită demararea unui proiect pentru dezvoltarea turismului, prin realizarea unui parc numit „Dino Parc Banat”.

DI Consilier Popescu Marcel – Daniel: Propun ca acest parc să fie realizat pe terenul pe care îl deținem în spate la str. I, lângă Italkol, finanțarea se va realiza din fonduri europene.

DI Primar Roșu Flavius – Alin: Sunt de acord să ne implicăm toți pentru a promova 1 -2 proiecte mari pentru comuna noastră.

DI Președinte Hubert Alexandru - Nicolae : Să găsim locația care se potrivește pentru acest proiect și să demarăm, astfel trece timpul și ne trezim că nu am făcut nimic.

DI Președinte Hubert Alexandru - Nicolae întreabă dacă sunt și alte probleme de discutat, ne existând declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
HUBERT – ALEXANDRU - NICOLAE**



**A consemnat
Secretar,
NIERGEȘ PETRU**

